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NUMERATION et CALCULS 

Pour permettre aux 460 supporteurs de 
l’équipe de rugby d’assister au match qui a 
lieu dans la ville voisine. 

Combien de cars au minimum doit-on 
prévoir ? 

Chaque car peut transporter 55 voyageurs. 

 10 cars 

 9 cars 

 8 cars 
 

 

NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Le TGV Lyon et Marseille est parti de Paris 
avec 442 passagers. 259 voyageurs sont 
descendus à Lyon. Les autres passagers 
descendront à Marseille : 

Combien de passagers descendront à 
Marseille ? 

 442-259=317 

 442-259=183 

 442-259=701 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

La cuisinière électrique coutait 995€. Elle 
coûte maintenant 758€. 

De combien son prix a-t-il baissé ? 

Choisis la bonne réponse. 

 995-758=1753 

 995-758=137 

 995-758=237 

 

NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

9 cars : 9 x 55 = 495 

183 

237 € 
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NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Christine, qui a 14 ans, a 3 ans de plus que 
Dylan et 2 ans de moins qu’Allison. 

Quel est l’âge de Dylan et d’Allison ? 

Choisis la bonne réponse. 

 Dylan Allison 

 11 16 

 10 15 

 12 11 

 

NUMERATION et CALCULS 

Trouve la réponse fausse. 

 

 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Mario achète 3 casquettes à 3 € et 3 tee-
shirts à 6 € 

Combien va-t-il payer ? 

Trouve la mauvaise réponse 

 18+9=27 

 3+3+3+6+6+6=27 

 3+6=18 

 
 

 

 
NUMERATION et CALCULS 

Choisis la bonne réponse. 

 

 

 

 

 

NUMERATION et CALCULS 

Mon nombre a 1 dizaine, 7 centaines de 
mille et 3 unités de million. Tous les autres 
chiffres sont des 5. 

Quel est ce nombre ? 

Choisis la bonne réponse. 

 5 555 713 

 3 755 515 

 3 555 713 

 

Dylan a 11 ans, Allison a 16 ans 

3 + 6 =18 

3 755 515 


